Контрольна робота №3 з теми: «Множення і ділення звичайних дробів»   
                     
 Варіант №1

Початковий та середній рівні:

У завданнях 1-6 потрібно обрати лише 1 правильну відповідь. Кожне завдання – 1б.

1.  Обчисліть добуток ?
А)8;            Б) 4;           В)12;           Г) 24.
2. Частка  :дорівнює:


А)10;              Б) ;                  В) ;                   Г) 2.
3. Чому дорівнює х, якщо *х=1?
          А);                    Б) 3;                 В) 7;                   Г).
4. Подайте дріб  у вигляді десяткового дробу.
А) 0,6;           Б) 0,16;           В) 0,3;                  Г) 0,12.

5.У хлопчика було 56 зошитів, з них — становили зошити в клітинку. Скільки зошитів у клітинку було у хлопчика?
А)  ;                Б) 98;              В) 32;                  Г) .
6.Обчисліть: 2  :  .
А)  ;             Б) 64;             В) 25;              Г) )  12.

Достатній та високий рівні:

У завданнях 7-9 потрібно потрібно записати повний розв’язок завдання. Кожне завдання – 2б.

7. Перетворити звичайний дріб  у нескінченний періодичний десятковий дріб і записати, виділивши період.

8.Виконайте дії:  5 .

9. За перший місяць відремонтували   всієї дороги, за другий – 60 % остачі, а за третій – решту 28 км. Скільки кілометрів дороги треба було відремонтувати?


Контрольна робота №3 з теми: «Множення і ділення звичайних дробів»   
                     
Варіант №2

Початковий та середній рівні:

У завданнях 1-6 потрібно обрати лише 1 правильну відповідь. Кожне завдання – 1б.

1. Обчисліть добуток:  ?
А) 4;            Б) ;            В)11;           Г).
1. Частка   дорівнює:
А);     Б);      В);     Г) .
     3.Чому дорівнює х, якщо 
          А);                    Б) 3;                 В) 5;                   Г) 
    4.Подайте дріб  у вигляді десяткового дробу .
А) 0,4;                         Б) 0,5;                    В) 0,625;          Г) 0,1.

   5.У баці машини було 60 л бензину. Під час поїздки витратили  цієї кількості. Скільки літрів бензину витратили? 


А)  150;               Б) 24;                В)  ;            Г) .
   6.Обчисліть: 3  : 
А)  ;                 Б) 9;              В) 12;               Г)1.

Достатній та високий рівні:

У завданнях 7-9 потрібно потрібно записати повний розв’язок завдання. Кожне завдання – 2б.

 7. Перетворити звичайний дріб  у нескінченний періодичний десятковий дріб і записати, виділивши період.

 8. Виконайте дії:   6 .

[bookmark: _GoBack] 9. За перший день було продано   завезеної у магазин тканини, за другий – 35 % остачі, а за третій – решту 78 м. Скільки метрів тканини було завезено в магазин?
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